

radierea firmelor vor fi supuși mai întâi controlului fiscal

Intrucât comercianții ce solicită radierea firmelor comerciale...

Scanteia ORGAN CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE UNIȚII-VĂ!

DIRECTOR: MIRON CONSTANTINESCU TELEFOANE: Centrala: 3.26.20

Bugetul de stat al Uniunii Sovietice a fost executat anul trecut cu un excedent de 24 miliarde ruble

In bugetul anului 1948, 68 la sută din cheltuieli sunt afectate pentru economia națională și măsurile sociale

Raportul lui Arseni Zverev, ministrul finanțelor al U. R. S. S.

MOSCOVA, 1 (Rador). — TASS transmite: Ministrul finanțelor din URSS, Arseni Zverev...

Planul global de producție a fost realizat în cursul celui de al doilea an al planului cinci...

Zverev a comunicat apoi că bugetul pe anul 1948 a fost executat în cea mai înaltă măsură...

Bugetul URSS pe 1947 a ajuns în cea mai înaltă măsură însumând suma de 385.200.000.000 ruble...

Prezentul bugetului pe 1948 se cifrează la 428.000.000.000 ruble încașări și 387.900.000 ruble cheltuieli...

Cheltuielile pentru apărarea națională scad dela 18,4 la 17 sută

MOSCOVA, 1 (Rador). — TASS transmite: Comentând cifrele anuale de ministrul de finanțe al U. R. S. S. — Zverev...

Peste tot tinerete și vioșie

Peste puțin timp, steagurile fâlfâie pe zidul cel mai înalt al sanctuariului...

NU FRANCU, CI DOLARUL A DEVENIT ACUM MONETA FRANCEZA

Comentariile ziarului PRAVDA despre devalorizarea francului

MOSCOVA, 1 (Rador). — TASS transmite: Redactorul diplomatic al ziarului PRAVDA...

Dar nu sunt numai tineri pe aici

Cei mai mulți sunt tineri. Ei dau tonul și imprimă întregului satier nota aceasta de vioșie și exuberanță...

Șantierul din Piața Budișteanu

Prinde-o! Bravo! Dă-i naștere! Și cărămida a trecut într-un zecă mâini până când își găsește locul în zid...

Catastrofale inundații în Spania

PARIS 1 (RADOR). — A.F.P. Iran. smite: După cum se anunță dela Madrid, pagubele pricinuite de inundații au atins în anumite părți din Castilia și Andalusia...

Intrunirea „Prietenilor Scanteii” în Sectorul II Negru A.



Tov. Popa, din partea redacției „Scanteii” vorbind

Plecarea ziariștei franceze Andree Violis

Duminică după amiază a părăsit Capitala plecând spre Paris, cunoscuta ziariștă dela ziarul francez „Ce sois” Andree Violis...

Andree Violis a fost condusă la plecarea de tov. Mihail Florescu, secretar general al Ministerului Informațiilor...

Urmele războiului dispar sub târnăcoape Duminică studenții din Capitală au făcut muncă voluntară

In Piața Victoriei s'a muncit toată noaptea la lumina reflectoarelor Echipa de brigadierii U.T.M. din sectoarele Galben și Roșu...



Heel, rup! Unde-s mulți puterea crește...

Prin muncă se înalță o viață nouă și frumoasă

Fete și băieți la un loc, cu roabe cu târnăcoape, cu râni de fier, sau numai cu bratele, dădă-mău rânile din viață...

Dar nu sunt numai tineri pe aici

Cei mai mulți sunt tineri. Ei dau tonul și imprimă întregului satier nota aceasta de vioșie și exuberanță...

Șantierul din Piața Budișteanu

Prinde-o! Bravo! Dă-i naștere! Și cărămida a trecut într-un zecă mâini până când își găsește locul în zid...

Nu-i întrecere oficială, dar e... în trecere

Nu era o întrecere oficială între brigăzile, dar după felul cum trăceau cu coada ochiului după loviturile care se întreceau și se învârtosau...

Cinci ani dela infrângerea trupelor naziste la Stalingrad

Infăptuind planul strălucit al Generalissimoi ui Stalin, Armata Sovietică a cucerit o victorie fără precedent în istoria războaielor

MOSCOVA 1 (Rador). — TASS transmite: In ziua de 2 Februarie se implinesc cinci ani dela infrângerea trupelor naziste la Stalingrad...

Comandamentul german urmărea obiective importante: să desăvârșească încercuirea Moscovei prin Est pentru a termina războiul în toamna anului 1942...

AFLUX DE PERSONALITĂȚI MILITARE ANGLO-AMERICANE în Grecia monarho-fascistă

LONDRA 1 (Rador). — TANJUG transmite: După cum arată ziarul grecesc, Grecia este inundată de personalități militare americane și britanice...

Populația primește cu entuziasm forțele eliberoare ale armatei democratice grecești

BELGRAD 1 (Rador). — TANJUG transmite: Postul de radio Grecia Liberă anunță că unități ale armatei democratice operând în insula Euboea au părăns în 40 de zile...

Nouii greve în Italia

ROMA 1 (Rador). — TANJUG transmite: In multe localități din provincia ROVIGO, conținuă de trei zile greva generală...

Cuprinsul numărului 6 din „Pentru pace trainică pentru democrație populară”

BELGRAD 1 (Rador). — TANJUG transmite: Numărul șase al organului Broului Informativ din Belgrad al Partidului Comunist...

SPORT

Sezonul de fotbal a fost inaugurat cu un turneu internațional: M.T.K.—C.F.R.B. 3:0 (1:0) Duminica sportivă

Doă echipe la început de sezon, un scor exagerat și despre calitățile fotbalistilor maghiari

N.T.K. și-a inaugurat turneul la București, cu o frumoasă victorie. O victorie meritată, obținută în condiții tehnice dintre cele mai valabile...

După „blufful Brundage” iată... campionatele mondiale de hockey pe ghiță

Rezultatele campionatului mondial de hockey pe ghiță: (Duminică) Elveția — Austria: 11:2 (2:0, 3:0, 6:0)...



Negru (C.F.R.) prinde mingea sub prîvîrile lui Hidekuti (M.T.K)

SPORT

Echipele din Divizia A s'au pregătit pentru prima etapă a campionatului

Dumnică se reia campionatul național de fotbal. Echipele divizionare A nu au pierdut ocazia de a face câte un match de „încălzire” cu o săptămână înainte de a începe competiția propriu-zisă. Iată câteva din rezultatele partidelor amicale disputate duminică:

ARAD: ITA-CAMT 5:0 (2:0). Au marcat: Zelenak (br. poartă), Schertz (noua achiziție de la Sparta-Arad), Petcovski și Covaci (2).

BRAD: Mica-Jul 1:0 (0:0). Sur-

Duminica sportivă

(Urmare din pag. 1-a)

A.S.A. (v. m. o.): 2:0; Telefoane - Start Club II (b. f. o.): 2:0 (7:3); C.F.R. - Vif, Dacia (v. f. o.): 2:1; Înainte - V.S.C. (b. m. o.): 26:27 (20:10); Telefoane - Vif, Dacia (b. m. o.): 46:43 (22:19).

SCRIMA. - Primum concurs al lotului național cu spadă electrică: I. N. Marinescu (Godeanu), 2. A. Galimír (Go.), 3. P. Zupovier (G.).

FOOTBALL. - S.T.B. - Pie-lăi 3:0 (2:0); U.C.B. Venus-Herdan 4:1 (1:1); Tipografia C.F.R. - B.N.R. 3:2 (0:2); Sind. Ospătari-Vulcan 1:1 (0:0).

PING-PONG. - Campionatul universitar (finale): (studenți): Medicina - Drest 5:2; (studenți): Științe - Drest 7; (dublu doamne): Drest - Științe 3:0.

... în provincie

FOOTBALL. - Astra-Poli-na - Raf. Steaua Română 2:2

Prietenii Școlii

Sectorul II Negru s'a angajat să difuzeze în fiecare Duminică 40.000 exemplare „Scânteia” și a inițiat:

O cupă atribuită organizației care până la 6 Martie va ajunge la cea mai temeinică difuzare a „Scânteii”

La teatrul C. G. M. au fost premiați cei mai buni difuzori ai „Scânteii” din Sectorul II Negru A.

Duminică încă din zorii, Bucureștii au o înfățișare nouă. Străzile viului de camioanele încărcate cu muncitorii care se îndreaptă spre sanctiunile de muncă voluntară, mii de difuzori ai Școlii împărțeau pretutindeni ziarul clasei muncitoare „Scânteia”.

Pretutindeni plutea voia bună și entuziasmul, hotărârea de muncă care demonstra oricui că o nouă viață se plămădește în ținara Republicii Populare Română.

În acest cadru au venit prietenii Școlii din sectorul II Negru A la teatrul C. G. M., să sărbătorească pe acei care s'au evidențiat în munca de difuzare a „Scânteii”.

Lozincile care răsunau în sala Teatrului Confederației Generale a Muncii, demonstrau tuturor că „Prietenii Școlii” vor fi în fruntea avântului voluntar de muncă ce cuprinde întreaga noastră țară.

„Scânteia este organul mobilizator, educator și organizator al maselor largi populare, făcând pe drumul dezvoltării mai departe a democrației noastre populare” așa era scria pe lozincile din fața teatrului C.G.M. și toți Prietenii „Scânteii” din Sectorul II Negru s'au angajat ca făcând luminii să pătrundă în toate casele cetățenilor din sectorul lor.

Festivitatea a fost deschisă de prietenul ing. Emil Kogălni-de, președintele Sectorului II Negru A, care a evidențiat munca depusă de difuzorii voluntari ai „Scânteii” din sector. Au fost astfel răspândite în fiecare Duminică câte 25.000 de exemplare din „Scânteia”, iar numărul abonamentelor colective s'a ridicat de la 8.100 la 10.100. Asociația Prietenii Școlii a înființat în acest sector 7 organizații pe întreprinderi și 2 în comunitate suburbane, care dau un sprijin important în munca de difuzare a ziarului.

Tov. Zamfirescu, responsabil de Educație Politică al sectorului II Negru, a adus apoi la cunoștință că Asociația „Prietenii Școlii” din acest sector își va angaja până la 15 Februarie să mărească difuzarea duminică a „Scânteii” la 40.000 exemplare, să ridice numărul abonamentelor colective de la 10.100 la 15.000, să depună muncă planificată pentru depășirea acestor angajamente.

„Prietenii Școlii trebuie să fie un exemplu în munca de ridicare a producției, de întrecere în muncă și în munca voluntară”

În numele comitetului de redacție al ziarului Școlii, a luat cuvântul tov. Popa Pavel care a arătat că avântul de muncă voluntară, de întrecere care însuflețește astăzi clasa muncitoare din întreaga țară, are ca transformare, omul în regimul democrației populare, precum și a stăruința nouă în muncă, avântul reconstrucției ce ia proporții din ce în ce mai mari.

„Prietenii Școlii” alături de

brigăzile de tineret au fost primii pionieri ai acestei munci voluntare. Căci răspândind „Scânteia” - cuvântul Partidului Comunist Român care a dat primul semnal întrecerii în muncă, garanție a ridicării productivității muncii - tovarășii și prietenii Școlii fac o muncă politică care mobilizează mase largi ale poporului pentru a pune pe picioare țara.

Și acest elan de muncă o glândă zâmbie în paginile Școlii trebuie să pătrundă în toate orașele, în toate satele. În toate căminurile pentru masele populare lămurite, să se dădă din față în realizarea sarcinilor ce stau în fața întregului popor și de care depinde construirea unei societăți mai bune, mai ferice, în folosul tuturor celor ce muncesc.

Prietenii Școlii trebuie să dea exemplu în munca de ridicare a producției, în munca voluntară, în întrecere constituind o pilă pentru toți acei ce pe care în vor lămurii cu ajutorul ziarului pe care-l difuzează.”

A urmat premierea organizațiilor, a prietenilor și tovarășilor care au avut evident în munca de difuzare voluntară a „Scânteii”.

Au fost premiați cu câte o frumoasă placă Organizatiile Circ. 17 (care difuzează în fiecare Duminică câte 5.000 de exemplare) S. E. T. (care difuzează 1.000 exemplare) și fabrica Draja (care cu toate că are numai 120 de muncitori difuzează regulat câte 1.000 de Școlii).

Următorii tovarăși și prietenii au fost premiați pentru muncă temeinică: Ionușcu Ioana, State Radu, Constanța Nicolae, Munteanu Grigore, Eufrosina Niculescu, Dobre Ioana, Nișu Aurel, Mihăilescu Maria, Marinescu Valeriu, Cozia Maria, Theodorescu Teodor, Popescu Ana, Niculescu Ion, Turcșor, E. T. Tureșan Virginia, Popa Marin, Rosenthal Marcu, Boiceanu Melania, Economu Elena, Surugiu Maria, Aurelia Niculescu Vangheliescu Ion, Hesevici Mihail, Sverdeanu S'via, Bădescu Olga, Brădăra Ion, Rădușu Elisabeta, Boicea Anghel, Boiangio Alexandru, Pavrele Miștinescu și Băndaru Anghel (Utemist dela fabrica Draja, care a făcut parte din brigada Agnita-Boțorca).

Ne luăm angajamentul ca „Scânteia” să pătrundă în fiecare casă din sectorul nostru

„Mă scol în fiecare Duminică în zori de zi și mă duc să-mi

ULTIMELE ȘTIRI

INTERZICEREA ARMELOR ATOMICE TREBUE SA FIE PRIMUL PAS AL UNUI CONTROL EFICACE

A. Gromiko a expus din nou punctul de vedere al Uniunii Sovietice în privința controlului energiei atomice

NEW-YORK 1 (Rador). - TASS transmite: Comisia pentru controlul energiei atomice, a ONU-ului a continuat discutarea amănunțită a propunerilor Uniunii Sovietice, în legătură cu controlul internațional asupra materiilor folosite în producerea energiei atomice. Anunții reprezentanților ai majorității care susțin punctul de vedere nord-american, au încercat din nou să oblige delegația sovietică să revină la poziția ei, care se rezumă la a susține ca interzicerea armelor atomice să fie primul pas al unui control eficient.

Cu toate acestea reprezentantul sovietic Gromiko, a repetat că încheierea și ratificarea convenției privitoare la interzicerea armelor atomice trebuie să precedă încheierea convenției de control, în conformitate cu rezoluția adoptată la 14 Decembrie 1946.

D. Babbit, reprezentantul Canadianei, adresându-se lui Gromiko l-a rugat „categoric” să răspundă la întrebarea pusă în „August trecut Uniunii Sovietice de către Regatul Unit: Uniunea Sovietică intenționează să-și modifice punctul de vedere, acceptând intrarea în vigoare a convenției asupra interzicerii armamentului atomic abia după realizarea satisfăcătoare a convenției asupra controlului?”

Gromiko a declarat că delegația sovietică afirmă că semnarea, ratificarea și intrarea în vigoare a convenției trebuie să precedă celelalte acorduri. În caz contrar, a spus Gromiko, prima convenție nu ar fi decât o bucată de hârtie fără valoare.

La întrebarea delegatului sri-lan, El Huri, care prezida ședința, dacă interzicerea armamentului atomic presupune existența stocurilor existente,

Gromiko a răspuns afirmativ: În timp de trei luni, așa cum este arătat în proiectul sovietic, din 1946, Gromiko a respins argumentele franceze și britanice care susțin că interzicerea nu ar asigura adoptarea controlului și a subliniat că UNIUNEA SOVIETICĂ CONSIDERA INTERZICEREA ARMELOR ATOMICE DREPT URGENTA, DAR PROPUNE DEASEMENA INCHEREA UNEI A DOUA CONVENȚII CARE SA ASIGURE

Rozeanu - Farkas în semifinale?

Tragerea la sorți a campionatelor mondiale de la Londra nu ne-a favorizat. În proba pe echipe feminine, România a căzut în seria cea mai grea, iar la probele individuale Angelica Rozeanu chiar dacă se califică, întâlnește în semifinale pe campiona mondială Gizi Farkas; până aici, însă, trebuie să treacă de Kettnerova (Ceh.) și Elliott (Scoția); iar Sari Kolozsvari joacă în primul match contra lui Leheini (Insula Jersey).

Negocierile între Olanda și Indonezia au fost din nou amânate

În ciuda armistițiului trupele olandeze continuă atacurile împotriva Republicii Indoneziene

JAKARTA 1 (Rador). - TASS transmite: Negocierile între Olanda și Indonezia au fost din nou amânate. Presa indoneziană consideră că e foarte puțin probabil să se ajungă la un acord întrucât olandezii vor să transforme Republica într-un stat-marionetă, înglobat în imperiul olandez.

În cercurile ziaristice, se spune că situația din țară nu a putut fi îmbunătățită prin prezența comisiunii tripartite „a bunelor intenții”.

Noul armistițiu nu împiedică trupele olandeze de a-și continua atacurile împotriva Republicii. Conducătorul delegației republicane Sharifudin, împreună cu consilierii săi au plecat ieri din Jakarta. El va duce tratative cu Hafta în legătură cu formarea unui nou guvern.

O importantă ședință a consiliului aliat de control pentru Austria

Reprezentantul sovietic a cerut ca demazificarea învățământului austriac să fie accelerată

VIENA 1 (Rador). - TASS transmite: Consiliul aliat pentru Austria s'a întrunit la 30 Ianuarie. Înaltul comisar al Uniunii Sovietice în Austria, generalul Kursov, a făcut o declarație cu privire la transferarea asupra guvernului austriac a anumitor funcțiuni suplimentare.

Consiliul aliat a trebuit să amâne examinarea acestei chestiuni din cauza că delegatul britanic s'a opus pe motivul că mai trebuie să studieze propunerea sovietică.

Apoi consiliul aliat a examinat raportul directoratului interior asupra rezultatelor cercetărilor în ceea ce privește aplicarea legii denazificării în rândurile membrilor corpului didactic din Viena și în diferitele zone ale Austriei. S'a constatat că funcționarii nazii membri ai corpului didactic, a căror orientare politică nu a fost stabilită de comisiunile speciale și că autoritățile austriece comise această situație. Cu toate acestea, amintim că și britanicii au propus ca consiliul aliat să se mărginească de a lua notă de raportul directoratului.

Reprezentantul sovietic a subliniat că comisiunea aliată a examinat și a discutat deia în patru rânduri rapoartele guvernului austriac asupra înlocuirii profesorilor fasciști, dar de fiecare dată s'a luat numai „notă” de aceste rapoarte. Totuși progresul denazificării școlilor austriece este nesatisfăcător. Acum, după o trecere de doi ani și jumătate de la eliberarea Austriei, 5562 de învățători fasciști continuă să funcționeze în școlile austriece. Ministerul Educației din Austria nu a executat instrucțiunile Comisiunii Aliate cu privire la concedierea învățătorilor fasciști la începerea anului școlar 1947-1948.

Uniunea Sovietică insistă ca Consiliul Aliat să ceară denazificarea și concedierea învățătorilor fasciști din școlile austriece.

Consiliul Aliat a discutat de asemenea chestiunea acoperirii cheltuielilor de organizare ale misiunii pentru restituirile proprietăților jefuite de germani. Din cauza divergențelor nu s'a putut lua o hotărâre în această chestiune.

Consiliul Aliat a luat în considerare cererea guvernului austriac în care extrădarea lui Baldur von Schirach și Franz von Papen, care au fost judecați de tribunalul de la Nurenberg. Consiliul Aliat a trimis scrisoarea Cancelarului austriac în această chestiune. Consiliul de Control pentru Germania, cu recomandarea ca această cerere să fie satisfăcută.

Consiliul Aliat nu a putut să aprobe planul prezentat de ministrul austriac al aprovizionării pentru perioada curentă, deoarece acest plan nu este satisfăcător. S'a cerut guvernului austriac să prezinte un plan refăcut.

Consiliul Aliat a aprobat un număr de măsuri legislative ale guvernului austriac și a examinat chestiunea acordului între Austria și Olanda, cu privire la traficul aerian.

În aceeași ședință, Înaltul Comisar al U.R.S.S. în Austria, generalul-colonel Kursov a făcut o declarație cu privire la acordul austriaco-austriac în-

Rezultatele întrecerilor dintre muncitorii feroviarilor din Iugoslavia și Bulgaria

BELGRAD 1 (Rador). - TAN-IUG transmite: Comisiunea mixtă bulgare-iugoslavă a dat publicității rezultatele întrecerilor trimestriale a muncitorilor bulgari și iugoslavi dela căile ferate, întrecere care a luat sfârșit la 31 Decembrie. Comisiunea a stabilit că Iugoslavia a obținut rezultate mai bune. Muncitorii dela căile ferate iugoslave, au realizat o îmbunătățire a traficului de vagoane și au întreprins mai puțin combustibil. Anul acesta, va avea loc o nouă întrecere în muncă.

BELGRAD 1 (Rador). - TAN-IUG transmite: În urma unui decret al guvernului belgian, prin care sunt marite, începând dela 1 Februarie, prețurile tuturor articolelor, prețuri pâinii va crește cu 18%, cel al cărnii cu 14%, al untului cu 19% și al margarinei cu 50%.

Un nou eșec al laburistilor în alegerile complementare din Anglia

LONDRA 1 (Rador). - TAN-IUG transmite: Comentând eșecul suferit de partidul laburist la alegerile complementare care au avut loc ieri în suburbiile orașului Glasgow, ziarul londonez DAILY WORKER subliniază că răspunderea pentru scăderea voturilor laburiste cade asupra politicii aripei drepte a partidului laburist. Ziarul prevede că acest partid va suferi noi înfrângeri dacă va continua politica sa actuală.

Sindicatul polonez demască încercările de spargere a unității sindicale mondiale

VARSOVIA, 1 (Rador). - TAN-IUG transmite: În numele a 2.800.000 funcționari și muncitori sindicalizați, Comitetul Central al Sindicatelor, Poloneze a protestat într-o rezoluție împotriva încercărilor de a se sfărâma unitatea Federației Sindicale Mondiale. Apărând principiul unității internaționale a mișcărilor sindicale, sindicatele poloneze apără la sindicatele din lumea întreagă să salveze unitatea Federației Sindicale Mondiale. Federația Sindicală Mondială, se subliniază în rezoluție - a obținut până în prezent numeroase succese în lupta pentru pace, lichidarea vestigiilor fascismului și în mișcarea de redare a sindicatelor democratice din Germania și Japonia. Tocmai pentru acest motiv, reprezentanții imperialismului internațional au depus în ultimul timp toate eforturile pentru a desființa Federația Sindicală Mondială.

Comitetul Central al Federației Sindicale Poloneze stigmatizează în special rolul Federației Americane a Muncii, care fiind în serviciul imperia- listilor, se silitează să sfărâme mișcarea sindicală din Franța, Italia și alte țări.

Cea de a doua aniversare a proclamării Republicii Ungare

Declarațiile președintelui Republicii Ungare Zoltan Tildy

BUDAPESTA, 1 (Rador). - M. T. I. transmite: Cu prilejul celei de a doua aniversări a proclamării Republicii ungare, d. Zoltan Tildy, președintele Republicii, a ținut un discurs în care a declarat că rezultatele obținute și ritmul crescând al muncii arată limpede că MAREA MAJORITATE A POPORULUI UNGAR ARE O MARE ȘI NEZDRUNCINATĂ ÎNCREDERE ÎN DEMOCRAȚIE ȘI RECUNOAȘTE ÎN REPUBLICĂ

Ministrul României la Budapesta și-a prezentat scrisorile de acreditare

BUDAPESTA 1 (Rador). - M. T. I. transmite: Ion Viștie, ministrul României la Budapesta, a remis Președintelui Republicii Ungare, scrisorile de acreditare, semnate de Președintele Republicii Populare Române, El. a exprimat simpatia Republicii Populare Române față de democrația ungară. D. Zoltan Tildy a răspuns subliniind că guvernul și poporul ungar au primit cu bucurie înfăptuirea Republicii Populare Române.

ST. UNITE REINARMEAZA JAPONIA

Investiții și credite americane în valoare de peste 2 miliarde dolari vor contribui la reconstruirea potențialului industrial japonez

NANKING 1 (Rador). - TASS transmite: Comitetul permanent al Consiliului național politic, a adoptat în ziua de 30 Ianuarie o rezoluție prin care se cere guvernului Chiang-Kai-Shek să ia atitudine față de planul american pentru relucarea economică a Japoniei. Rezoluția atrage atenția ministrului de externe asupra faptului că asemenea acțiuni ale Statelor Unite reprezintă o amenințare împotriva securității naționale a Chinei.

Urcări de prețuri în Belgia

BRUXELLES 1 (Rador). - TASS transmite: În urma unui decret al guvernului belgian, prin care sunt marite, începând dela 1 Februarie, prețurile tuturor articolelor, prețuri pâinii va crește cu 18%, cel al cărnii cu 14%, al untului cu 19% și al margarinei cu 50%.

D. BEVIN DEVINE O PRIMEJDIE PENTRU EXISTENȚA ANGLIEI

Muncitorii britanici nu vor intra în războiu alături de imperialismul american împotriva muncitorilor din Europa și din Uniunea Sovietică - a declarat deputatul laburist Zilliacus.

LONDRA, 2 (Rador). Deputatul laburist Zilliacus a pronunțat un discurs la Barlow on Furness în care a subliniat că conservatorii reprezintă partidul celui de al treilea război mondial.

„Este timpul - a declarat Zilliacus - ca partidul laburist să înțeleagă că Bevin împărătește împreună cu d. Churchill fanatismul și orbirea și că d. Bevin devine o primejdie pentru existența Angliei.

D. Bevin se serveste de război, amenință și ajută politica americană de intervenție în fa-

perialismul american, împotriva muncitorilor din Europa și din Uniunea Sovietică.”

„Trebuie să ne alăturăm muncitorilor din Europa și să facem din socialism baza renouării continentului european și renașterea democrației.”

„Massele largi ale mișcărilor laburiste sindicale trebuie să se trezească și să schimbe politica britanică nu vor intra în război externă înainte de a nu fi prea alături de capitalismul și imperialismul.” - a încheiat Zilliacus.

La includerea Editiei

Muncitorii și funcționarii din Wurtemberg-Baden vor declara greva generală

BERLIN 1 (Rador). - TASS transmite: Se anunță din Stuttgart că conducerea sindicatelor din Wurtemberg-Baden a cerut muncitorilor și funcționarilor din această provincie să declare în ziua de 3 Februarie o grevă generală de 24 de ore. Aproape 1.200.000 de oameni vor participa manifestele lansate de sindicate subliniind că greva va fi un avertisment dat conducerii economice a Bizioniei care nu a putut să-și îndeplinească sarcinile. Sindicatele cer respectarea aceluiași paragraf din Constituția Wurtemberg-Baden, care acordă vot deliberativ comitetelor de întreprindere. Se anunță din Hanovra că Landtagul din Saxonia inferioară (Zona britanică) a protestat în unanimitate împotriva reducerii rațiilor de pâine, cerând guvernului provincial imediat abrogarea a acestei măsuri.

Agenta A. D. N. declară din Frankfurt că Schlangeschoeningen, șeful departamentului central al aprovizionării și agriculturii, a afirmat prin radio că aprovizionarea Bizioniei e în pragul catastrofei.